



Миссия
«Школы Минпросвещения России»
Центр образования, воспитания и просвещения, объединяющий территориально и духовно детей и взрослых, разные поколения, разные профессии, разные социальные группы для обретения смысла жизни

через познание, созидание, нравственные ценности для творческого построения будущего каждого и всех в России.

В рамках реализации проекта «Школа Минпросвещения России» в МБОУ гимназия № 2 г. Сальска с целью изучения мнения детей о приоритетных направлениях работы среди обучающихся старших классов был проведён опрос обучающихся старших классов. Предлагаем ознакомиться с результатом нашего диалога.

Мы спрашивали:

1. Какой, на Ваш взгляд, должна быть современная школа?
2. Что нового Вы привнесли бы в образовательный процесс по следующим направлениям: здоровье, профориентация, творчество, образовательная среда, школьный климат, учитель, знание, воспитание?
3. Как Вы думаете, почему наша школа участвует в данном проекте?
4. Какие ресурсы современной школы Вы считаете основными?
5. Какими качествами должны обладать выпускники современной школы?

Нам отвечали:



Резниченко Мария, обучающаяся 10 класса

1. На мой взгляд, современная школа не должна быть оторванной от реального мира. Школа должна научить детей умению искать нужную информацию, перерабатывать её, использовать по назначению. Т.е. выпускник школы должен понимать, что, будучи членом общества, он не «потеряется», сможет адаптироваться ко взрослой жизни.
2. Лично я изменила бы содержание и подачу учебного материала в некоторых учебниках, например: физики, литературы, информатики, истории.
3. Думаю, школа хочет стать лучше, повысить результативность обучения.
4. Я считаю, основными ресурсами школы являются человеческий ресурс и своевременное внедрение инновационных технологий.
5. Выпускник современной школы должен обладать мобильностью, коммуникабельностью, ответственностью, умением ставить и достигать жизненные цели.



Наняк Елизавета, обучающаяся 10 класса

1. Современная школа – это место, где маленький человек научится жизни в обществе, раскроет свои способности, станет личностью, найдёт себя в какой-либо деятельности.

2. Я считаю, нужно подумать о здоровье учеников: дети сейчас очень загружены, не успевают отдыхать. Детей надо научить составлять режим дня, чтобы сохранить и физическое, и психическое здоровье.

3. Наша гимназия стала участником проекта, видимо, по той причине, что обучение у нас ведётся на высоком уровне, гимназисты приносят победные и призовые места Сальскому району в разных конкурсах, олимпиадах, выставках и т.п.

Коллектив учителей очень сильный, способен поделиться опытом с другими педагогами.

4. Думаю, что коллектив гимназии хочет получить новые знания, поделиться своим опытом работы, улучшить свои результаты.

5. Считаю, что одним из самых важных ресурсов школы являются учителя, их профессионализм, желание работать с детьми.



Сысоев Альберт, обучающийся 11 класса

1. Современная школа для меня – это школа, где каждый может добиться успеха в какой-либо деятельности.

2. Я бы предложил больше спортивно-оздоровительных и военно-патриотических мероприятий в школе.

3. Коллектив моей школы никогда не стоял на месте, каждый год вводятся какие-то новшества. Думаю, что участие в проекте – это возможность для развития гимназии.

4. Главный ресурс школы – это люди: ученики, учителя, родители. Поэтому важно, чтобы между ними царили взаимопонимание и взаимоподдержка.

5. На мой взгляд, выпускник современной школы должен быть всесторонне развитым, социально адаптированным человеком, способным принимать обдуманные самостоятельные решения.



Коваленко Павел, обучающийся 11 класса

Современная школа – это место, где воспитывают будущих созидателей, людей, которые осознают ответственность, умеют развиваться и взаимодействовать с другими членами общества.

Одних знаний сегодня недостаточно. По-моему, главное – развить в человеке социальные навыки, умение управлять собой, определить своё место в жизни.

На мой взгляд, участие в проекте – это желание узнать что-то новое, поделиться тем, что имеешь сам, стать лучше в своей сфере деятельности.

4. Школа – это совокупность ресурсов. Тяжело выделить основные. Но я бы назвал следующие: кадры, опору на традиции и финансы.

5. На мой взгляд, выпускник современной школы – это креативно мыслящий, ответственный человек, патриот своей страны, социально активный человек.